Jner 20

1. 3a 20 MuH y4yeHUK TOKapsi 00TauMBaeT 3 neTaiy, a
TOKaphb 5 neranei. 3a Kakoe HaMMEHbIIee BpeEMsl OHU
MOTr'yT 00TOUMTH 35 AeTaneid, eciy Kax/Iblii 00TaurBaeT
eJI0€ YMCIIO JIeTalieii?

2. JlokTop AHOONHT pa3iasl YeThIPEM 3a00JICBIIINM
3Bepsim 2012 tabnerok. Hocopory Ha oaHy TabneTky
OoJbl1Ie, YEM KPOKOIUITY, OCTEMOTY Ha OfIHY TaOJleTKy
OoJIBIIIE, Y€M HOCOPOTY, CIIOHY Ha 3 TaOJIeTKH OOJIbIIIE,
geM OeremoTy. CKOITBKO TaOJIeTOK MPHIILIOCH ChECTh
CJIOHY?

3. Cropona xkBampara paBaa 2007 mMm. OmHy ero

3
CTOPOHY YBEIMYWIM Ha €& 2 > @ APYTYIo CTOpOHY

L1
YBEJIMUWIIM Ha €€ - Bo ckonbko pa3 miomanp

MOJYYEHHOIO MPSAMOYrojbHUKA OOJbIle TUIOMAIH
KBajpara?

4. 16 BUHTUKOB JIOpO’Ke 3-X IITTYHTHKOB B 4 paza.

a) Bo ckonbko pa3 15 mmyHTHKOB Jopoke 4-X
BUHTUKOB?

0) Bo ckonbko pa3 2 BUHTHKA U 7 IIIITYHTHKOB JIOPOXKE 3-
X BUHTUKOB H 2-X IIITYHTHKOB?

5. ITana u TaHs kararoTCs Ha poJIMKax o Kpyry. Ecin
OHU OTHOBPEMEHHO CTapTYIOT U3 OAHON TOYKH B
MPOTUBOMNOJIOKHBIX HAIPABJIEHUSX, TO BCTPEYAIOTCS
yepe3 | MUH, a ecM B OIHOM HalpaBJIeHUH, TO narna
obronsiet Tanto Ha 1 kpyr yepe3 3 muH. Bo ckonbko pa3
CKOPOCTb Tarbl 00JbIIe, Y4eM CKOpOCTh Tanu?

Jner 20

1. 3a 20 MuH y4eHUK TOKapsi 00Ta4YMBACT 3 JICTaNH, a
TOKaph 5 ieTaneil. 3a kakoe HaMeHbIIIee BpeMsi OHH
MOTYT OOTOUHTH 35 IeTalieid, €Ciu KaXKablii 00TaunBaeT
LIEJIOE YUCIIO AeTanen?

2. Jloktop AHOONHT pa3nat YeThIPEM 3a00JICBIIIIM
3Bepsim 2012 tabietok. Hocopory Ha omHy TabneTky
OoJbIIIe, YeM KPOKOIHITY, OETEMOTY Ha OIHY TaOJIETKy
OoJIbIIIe, YeM HOCOPOTY, CIIOHY Ha 3 TabneTku Ooblie,
yeM 6eremMoty. CKOJIBKO TabJIEeTOK MPUIILIOCH ChECTh
cioHy?

3. Cropona xkBajpara paBHa 2007 mm. OmHy ero

3
CTOPOHY YBEJIWYMJIM Ha €€ 2 > @ APYTYIO CTOpOHY

!
YBEIUYWIN Ha €€ = Bo ckompko pa3 momans

MOJYYEHHOTO TPSMOYTOJbHUKA OOJbIlle TUIOMAIH
KBajpara?

4. 16 BUHTUKOB IOPOXKE 3-X IIITYHTHKOB B 4 pa3a.

a) Bo ckonbko pa3 15 mimyHTHKOB 1OpoXKke 4-X
BHUHTHKOB?

6) Bo ckomnbko pa3 2 BUHTHKA U 7 HIITyHTUKOB JIOPOXKeE 3-
X BUHTHKOB U 2-X IITYHTUKOB?

5. Ilana 1 Tans KaTar0TCA HA POJIMKaX IO Kpyry. Ecim
OHU OTHOBPEMEHHO CTapTYIOT U3 OHON TOYKH B
MPOTUBOIOJIOKHBIX HAIIPABJICHUAX, TO BCTPEYAIOTCS
yepe3 | MuH, a €CIIM B OZJHOM HalpaBJICHUH, TO I1ara
obronster Tanro Ha 1 kpyr uepe3 3 muH. Bo ckonbko pa3
CKOPOCTB Tarbl 60JbIIe, YeM CKOpOCTh Tann?

Jluer 20

1. 3a 20 MuH y4yeHUK TOKapsi 00TauMBaeT 3 aeTaiy, a
TOKaphb 5 Jeranei. 3a Kakoe HAaMMEHBIIIEe BpEMsl OHU
MOTYT OOTOUHTH 35 eTalieid, €CiM KaXKIblii 00TaunBaeT
1eJI0€ YMCIIO JIeTalieid?

2. Jloktop AHOOIHT pa3nal YeTHIPEM 3a00JICBIIUM
3BepsiM 2012 tabnerok. Hocopory Ha onHy TalneTky
6oblIIe, YeM KPOKOMITY, OETeMOTY Ha OHY TaOJNeTKy
0oJIBIIIE, YeM HOCOPOTY, CIIOHY Ha 3 TaOJIeTKH OOJIbIIIE,
geM OeremMoty. CKOITBbKO TaOJIETOK MPHIILIOCH ChECTh
CJIOHY?

3. Cropona xBampara paHa 2007 mm. OmHy ero

3
CTOpOHY YBEIMUYWIM Ha €& 2 @ APYTYIO CTOpOHY

L1
YBEIIMYWIIN Ha €€ = Bo ckonbko pa3 miomanp

MOJYYEHHOTO TPSMOYrojbHHKA OOJblle IO
KBajpara?

4. 16 BUHTHKOB JIOpO’Ke 3-X IITTYHTHKOB B 4 paza.

a) Bo ckonbko pa3 15 mmyHTHKOB JOpoxke 4-X
BUHTHUKOB?

6) Bo ckoibKo pa3 2 BUHTHKA U 7 TIITYHTUKOB JOPOXE 3-
X BUHTHKOB U 2-X IIITYHTUKOB?

5. ITana u TaHs KararoTcs Ha poJIMKax o Kpyry. Ecim
OHU OTHOBPEMEHHO CTapTYIOT U3 OZHOW TOYKH B
MPOTUBOMOJIOKHBIX HAlIPaBJIEHUSX, TO BCTPEYAOTCA
yepe3 | MuH, a €ClI B OJJHOM HalpaBJIeHUH, TO Iara
obronsiet Tanro Ha 1 kpyr yepe3 3 muH. Bo ckonbko pas
CKOPOCTB Tarbl 60Jb1Ie, 4eM CKOpocTh Tanu?

JIner 20

1. 3a 20 MuH yueHUK TOKapsi o0TaumBaet 3 AeTanu, a
TOKaphb 5 ieTaneil. 3a kakoe HaMeHbIIIee BpeMsi OHH
MOTYT OOTOUHTH 35 JIeTalieid, eCiy KaXKablii 00TaunBaeT
LEJIOE YUCIIO AeTanen?

2. Jloktop AHOOIHT pa3nat 9eThIPEM 3a00JICBIITUM
3Bepsim 2012 tabnerok. Hocopory Ha omHy TabneTky
OonblIIe, YeM KPOKOIHITY, OETeMOTY Ha OIHY TaOJNETKy
Oosbliie, YeM HOCOPOTY, CJIOHY Ha 3 TabieTku OoJbIIe,
yeMm 6eremMoty. CKOJIBKO TaOJIeTOK MPUIIOCH ChECTh
CJIOHY?

3. Cropona xBanmpara pasHa 2007 mm. Oany ero

3
CTOpPOHY YBEIMYMIU Ha €€ 2 > @ APYTYIO CTOpOHY

!
YBEIMYWIN Ha €€ = Bo ckombko pa3 momans

MOJYYEHHOTO TPSIMOYTOJbHUKA OOJbIle TUIOMAIH
KBajpara?

4. 16 BUHTUKOB IOPOXKE 3-X IIITYHTHKOB B 4 pa3a.

a) Bo ckonbko pa3 15 mmyHTHKOB 1OpoXke 4-X
BHUHTHKOB?

6) Bo ckonbko pa3 2 BUHTHKA U 7 HIITyHTUKOB JOPOXeE 3-
X BUHTHKOB U 2-X IIITYHTHKOB?

5. Ilana 1 Tans KaTar0TCA HA POJIMKaX IO KpyTy. Ecim
OHU OTHOBPEMEHHO CTapTYIOT U3 OHOW TOUYKH B
MPOTUBOMOJIOKHBIX HAIIPABJIEHUSX, TO BCTPEYAOTCSA
yepe3 | MuH, a €CII B OZJHOM HalpaBJIEHUH, TO Iara
obronster Tanro Ha 1 kpyr uepe3 3 muH. Bo ckomnbko pa3
CKOPOCTB Tarbl 60Jb1Ie, 4eM CKOpocTh Tanu?
OrtBerbl.



1. 88 muH. 2. 506 Tabnerok. 3. B 2 paza. 4. a) B 5 pa3; 0)
B 2 paza. 5. B 2 paza.



